
koholne pijače skoro deset let. V dobi 
alkoholne prepovedi so pokazali tako
zvani »mokri« Amerikanci izredno iz
najdljivost, kar se tiče na zunaj prikri
tih posod za tihotapstvo z alkoholom. 
\ 'deti bo posode, ki so bile prikrojene 
vsem žepom moške obleke in za ženske 
ročne torbice. Fabrikacija posebno pri
kladnih žepnih posod1 je bila zelo do
bičkanosna. Mokri Amerikanci niso 
švercali alkohola zase le potom žepnih 
posod, ampak tudi s pomočjo posebnih 
dežnikov, mlečnih posod, dvojnih po
krovov ter d nov. Alkohol so skrivali v 
nalašč za to prikrojene gosli, base in 
druge godbene instrumente. 

Dalje po muzeju. 
Iz veselega o ld i l ka vodi pot v bolj 

resne, kjer je videti v slikah življenje 
in delovanje tihotapskih kraljev. Videti 
je oklopne avtomobile tihotapcev, njih 
strojnice in samokrese. Razobešeni so 
portreti najbolj proslulih tihotapcev, 
njih boji s policijo, katero so švercarji 
po ameriških velemestih strahovali ce
lo dobo prohibicije in je zahteval srditi 
boj na tisoče smrtnih žrtev na obeh 
straneh. 

Statistični oddelek. 
Statistični oddelek muzeja bo doka

zoval posetniikom, koliko človeških živ
ljenj je zahtevala prohibicija vsak te
den, koliko tisoč se je zastrupilo c sla
bim alkohol >m, koliko jih je pomrlo ra
dii potikanja po zasmrajenih podzem
skih beznicah. Nadalje bodo navedene 
ogromne denarne svote, katere je izda
jala država za zastraženje obale in za 
lov na tihotapce. Zabeleženi so dobički, 
katere so strpali v žepe alkoholni pre
kupci, mešetarji ter podrobni razpeče
valci, predno je priromal nesrečni al
kohol na pravi naslov. 

Razven omenjenega stalnega muzeja 
v Njujotivu bode osnovala organizacija 
»mokrih« manjše muzeje proti prohibi
ciji na avtomobilih. Muzejski avtomo
bili bodo brzeli po vseh drugih mestih 
ter po deželi, kjer bodo razkazovali vse
stransko škodo danes odpravljene pro
hibicije. 

V državah Severne Amerike se je po
javila tudi sedaj po ukinitvi alkoholne 
prepovedi ali prohibicije 4 milijone čla
inov broječa organizacija odločnih na
sprotnikov prohibicije. Omenjena orga
nizacija je sicer navidez nepotrebna, a 
'Si je stavila cilje za bodočnost, da pre
preči za vse čase, da bi še prišlo enkrat 
v Združenih državah do prepovedi uži
vanja alkoholnih pijač. 

Glavno bojno sredstvo omenjene or
ganizacije bo v Njujorku protiprohibi
iCijski muzej, ikojega ustvaritev je stala 
milijone in bo v kratkem odprt. 

Prvi oddelek. 
Prvi oddelek muzeja je posvečen raz

veselitvi posetniikov, da bodo postali 
navdušeni za nadaljni obisk. Tamkaj 
bodo na vpogled vsa mogoča skrivali
šča in posode, v katerih so skrivali al

Muzeji mohrih. 


